

2025年8月  
20  
星期三  
农历乙巳年  
闰六月二十七国内统一连续出版物号  
CN 14-0021  
(第15966期)  
(今日4版)

# 格桑花开映山河 团结奋进新征程 ——以习近平同志为核心的党中央情系雪域儿女擘画西藏发展纪实

落实”

■高瞻远瞩指方向  
——“新时代党的治藏方略是做好西藏工作的根本遵循，必须长期坚持、全面■情系雪域暖人心  
■擘画蓝图添动力  
——“让各族群众的获得感、幸福感更可持续、安全感更有保障”  
扫一扫 读全文

## 传达学习习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要论述和关于文物工作重要指示批示精神 讨论拟提请市委十二届八次全会审议的文件

# 市委常委会召开会议 丁小强主持

本报讯（记者解婷）8月19日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要论述和关于文物工作重要指示批示精神，学习《中华人民共和国文物保护法》，研究我市贯彻落实工作；讨论拟提请市委十二届八次全会审议的文件。市委书记丁小强主持会议。

会议指出，习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要论述和关于文物工作重要指示批示精神，思想深邃、内涵丰富，为我们做好新时期文物工作提供了根本遵循。长治是文物大市、非物质文化遗产大市，要深入学习贯彻习近平总书记的重要论述和重要指示批示精神，学习《中华人民共和国文物保护法》，以高度的责任感和使命感全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平，守护城市根脉、延续城市文脉。要坚持保护第一，遵循不改变文物原状和最小干预原则，学习借鉴先进经验，抓好各级文物保护修缮修复工作，确保文物真实性、完整性，

切实守护好前人留给我们的宝贵财富。要依法加强管理，强化“人防+物防+技防”，做好防火、防水、防盗、防损等工作，牢牢守住文物安全底线。要深入挖掘价值，进一步提高研究阐释和展示传播水平，充分发挥文物资源教育功能和公共文化服务作用，研究推出一批文化地标和精神标识，让文物“活”起来。要推进有效利用，在确保文物安全前提下，深入挖掘文物资源历史文化内涵，丰富博物馆公共文化服务供给，加快实施观音堂公共文化创新体验

基地建设项目，精心打造古建筑、彩塑石刻、革命传统教育等文旅路线，以文塑旅、以旅彰文，推动文旅融合发展，真正把我市文旅产业打造成战略性支柱产业和民生产业、幸福产业。要全面加强党对文物工作的领导，压实责任链条，加大支持力度，抓好专业化队伍建设，加强宣传教育，汇聚推动全市文物事业高质量发展强大合力。

会议决定，中共长治市委十二届八次全会于2025年8月22日召开。会议还研究了其他事项。

# 市政府召开第76次常务会议 陈向阳主持

本报讯（记者贾奕）8月19日，市委副书记、市长陈向阳主持召开市政府第76次常务会议，深入贯彻习近平总书记关于民营经济发展的最重要论述，学习领会习近平总书记在《求是》杂志发表的《促进民营经济健康发展、高质量发展》重要文章精神，深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神和省委十二届十次全会精神，研究部署政府系统巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果有关工作。

会议强调，要深入学习贯彻习近平

大力量。

会议指出，省委十二届十次全会审议通过的《决定》，以深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神为主线，进一步凝聚思想共识，提振激情干劲，是指导全省转型发展的行动纲领。全市上下要保持定力，始终坚持“求其上”理念，聚焦能源转型、产业升级、适度多元发展，坚定有序推动转型发展，逐步形成体现长治特点、具有比较优势的现代化产业体系。要统筹做好当前各项工作，狠抓招商引资、项目建设

设、产业发展，扎实做好改革发展稳定各项工作，以实干实绩为全省发展多作贡献。

会议强调，全市政府系统要深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，持续跟进学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，常态化长效化推进作风建设，建立健全制度机制，锲而不舍贯彻中央八项规定精神，扎实办好民生实事，积极回应基层和群众关切，为推动中国式现代化长治实践提供坚强作风保证。

会议还研究了其他事项。

## 骑行碧林间



8月15日，潞州区堠北庄街道张祖村，骑行爱好者在太行一号旅游公路潞州段骑行，享受运动快乐。近年来，我市加大漳泽湖生态修复与保护综合治理，构建水城共融城市空间新格局，不断提升市民获得感、幸福感。

郭世虎 摄

## 聚焦重大项目建设年·抓项目 拼经济 促发展

### 长高新区省级重点项目即将试产——

## 实现山西抗体生物药物零突破

本报讯（见习记者牛佳锡）8月18日，在位于长高新区的省级重点项目——安博泰克创新药物研发和产业化项目生产车间内，技术人员全神贯注地调试着生物反应器和制剂灌装线等核心设备，为9月进行的生物医药车间试产作准备。

该项目由百泰生物药业与长治高新区长高智汇科技共同投资建

设。总投资15亿元，总建筑面积16.35万平方米，致力于打造以创新生物药物、化学药物、新型制剂为主体的国际领先综合性医药研发及产业化基地。项目分两期建设，建成达产后可实现年销售额约40亿元、利税3亿元，并创造500余个高质量就业岗位。

在保证安全生产和工程质量的前提下，项目建设按下“快进键”。项

目建设现场，记者看到，工人们正争分夺秒进行工艺管道安装、化药制剂车间和生物药车间已完成净化装修，核心设备陆续进场，厂区道路硬化与绿化施工同步推进。

项目高效推进的背后，是长治高新区提供的全方位要素保障与精准服务。“长治高新区相关部门主动靠前服务、优化流程、提升办事效能，及

丁小强在沁县调研时强调  
全面增强县域经济高质量发展动力活力

本报讯（记者刘晓荣）8月18日，市委书记丁小强深入沁县，就县城更新改造、“特”“优”农业发展等工作进行调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述，持续提升县城功能品质，做大做强特色优势产业，全面增强县域经济高质量发展动力活力。市委常委、秘书长贺鑫，副市长秦苏良参加。

今年以来，沁县大力推进城市更新，打造宜居宜业宜游的高品质县城。丁小强实地了解城北片区拆迁安置、环湖路（西湖东堤）改造、沁阳西街综合改造、城区集中供热管网改造及扩容等项目推进情况，现场察看铜鞮公园生态修复治理成效，听取县城更新改造情况汇报，提出针对性工作要求。他指出，沁县是“北方水城”，实施更新改造行动对提升人民群众生活品质和县城知名度具有重要作用。要认真践行人民城市理念，广泛听取群众意见建议，进一步完善规划设计，高质量开展城市更新，统筹推进环境整治、基础设施建设、公共服务提升等，不断改善百姓居住条件和生活环境，让大家生活更方便、更舒心、更美好。要强化系统思维，加强工作调度，明确优先序，把握时度效，多渠道筹措资金，采取有力措施，切实把城市更新这项打基础、利长远、促发展、惠民生的工作做好。

在沁州黄镇檀山村，丁小强走进田垄察看谷子长势，询问土壤墒情、田间管理、亩产效益等，强调要坚持全产业链开发、全价值链提升，进一步做优种子培育，完善技术标准，加强品牌建设，注重适度规模经营，不断推动小米产业向规模化、标准化、产业化、品牌化发展，持续扩大“沁州黄”小米区域公用品牌影响力。在南里镇樊村，丁小强了解村集体“三资”管理情况，仔细询问水稻种植基地发展模式、生产经营等，鼓励相关负责人大胆学习借鉴先进经验，进一步挖掘产业潜力，探索多元化、特色化的农文旅融合发展之路，推进生态农业与乡村旅游有机结合，增强产业韧性。同时强调要进一步盘活理顺、管好用好村集体资产资源，发挥好村“三务”公开公示栏、小微权力“监督一点通”等监督作用，让农村集体“三资”管理更透明、更规范、更有效。

其间，丁小强还深入定昌镇湖畔里小区，督导检查小区物业服务履约情况，强调要坚持党建引领基层社会治理，全面提升物业管理服务质量和平，切实增强人民群众获得感和满意度。

## 市委常委所在部门召开会议 传达学习贯彻省委十二届十次全会精神

本报讯 连日来，市委常委所在部门分别召开会议，传达学习省委十二届十次全会精神，对本部门、本系统学习贯彻落实工作进行安排部署。市领导孙刘琳、贺鑫、苏春华、黄国珍、杨保春分别参加会议并提出要求。

市纪委监委召开扩大会议强调，全市各级纪检监察机关要通过多种形式传达学习省委十二届十次全会精神，深学细悟、精准领会，找准政治监督着力点切入口，紧盯省委全会提出重点任务，加强政治监督，督促各级各部门扛牢安全稳定政治责任，力戒形式主义、官僚主义，激励党员干部担当作为。要扛牢主责、提质增效，坚持不懈一体推进“三不腐”，保持高压态势强化“不敢腐”的震慑，坚持系统施治完善“不能腐”的机制，加强党性教育增强“不想腐”的自觉。要压实责任、贯通协同，引领保障全面从严治党，全面协助压实主体责任，持续压实监督责任、从严压实监管责任，不断巩固发展全党动手一起抓的良好局面，奋力推动全市纪检监察工作高质量发展。

市委办公室召开全体干部会议强调，要把学习贯彻省委十二届十次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，切实把思想和行动统一到省委、市委部署安排上来。要强化服务意识，聚焦市委重点工作，充分发挥“统

筹、参谋、协调、督办”职能作用，推动省委、市委决策部署落实落地。要提升工作质效，着眼思想淬炼、实践锻炼、作风建设，锻造政治过硬、本领高强、作风优良的“学习型、实战型、廉洁型”干部队伍，全面提高“三服务”工作能力水平，为推动我市高质量发展贡献力量。

市委组织部召开理论学习中心组会议暨部务会会议强调，要把学习贯彻省委全会精神作为当前一项重大政治任务，找准工作结合点、发力点，推动省委、市委决策部署落地见效。要抓好习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神的学习宣传贯彻，强化“一把手”、年轻干部、新提拔干部、关键岗位干部的教育培训，加强党性教育、党的光荣传统和优良作风教育。要深入实施新时代人才强市战略，统筹推进教育科技人才体制机制一体改革，筑牢推动抓改革促发展的人才根基。要深化“太行先锋”党建品牌建设，不断提升基层党组织领导基层治理能力。要抓紧抓细深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作，扎实营造风清气正的政治生态。

市委宣传部召开专题会议强调，要学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来，大力宣传全会精神，精心组织学习研讨，



再优化！个人养老金领取情形调整9月1日起实施



第七届山西文化产业博览交易会

距开幕还有

1

天